G s

T R T
s F{i‘i,\;h-ﬁ".ﬁ_,}-’..r‘;?-‘

+ 101,55 m (P4)

s e T g e F g L T L T ) L
.56
AN 5 M
T p ]
= /
200 . KA e o
~ Y : 5
[ ,‘ H 2 L
el
|
+95,41 m (P2)
L
56
J‘7 fffffffff ﬂ L
200
{
)
™
%V
1,52 1,55
N L
@ ‘_
| .
02
47
+92,31 m (P1)
1 >30
R Sibide s J

SECCIO VERTICAL 1

I a
% =l T e R
q . I -
i
I
[
i ,20 e TR S (. T S R SIS
i
|
I
I LY - —
- : ,20 i
e -
|
| I
| : =9
L ,39 L 1,20 /\ \ 1,13
\
I
-
| = \ | =4 ) _
— \ :
—_ N \ N
. — — e N e o iy ot
I R /
P I I%;/_// ;/‘/// 33 20/
= o 05, 10 |10 |, .10 , 10 10 ’ i
I o0 6 0 0 | 10 ,05 ;(5 ”— —}— — %— - %- — —’1- — {- ok e e e e e e S S A e S R e R S T e e i i ey e X ———————
I 0 § B @ @0 § __E__'E__ﬂ__s__ﬂ_l_E__E__E_E__!__E_‘_E__E__E____H__E_'l_i_i__s__E__E__E_I_E__E__E__ L J=1 01 B
05 1,10 05 1,20 05 2,70 05
80 1,20 1,20 2,80 ,46
4
SECCIO HORITZONTAL 2 - HABITATGE TIPUS
\ \ \
|
21 V) )
o ‘SO0 0000000000000 eeeeene _‘lv ] L 1,74 1,74 14 T Tl T
| —— - \ts\ %1 i , s
— 1= 30 | % N =
140 }x L= L f’ : v
[ A | 1 A
N : ' I 0 T T 1 | 01 i 0 7 ¥ 0§ § § 0T #§ ® i1 0 ¥
05, .10 |, ,10 |, 10 |,
L 1,275 i % i i L 1,275 L
4 7 7
SECCIOHORITZONTAL 3 - HABITATGE TIPUS C - PLANTA BAIX
| ‘ Il 1
21 V) "
. = — — — o 1 1,74 1,74 1,74
I — m\ :I B LA
A e = B 30 | Pl ‘ y — _
40 % e | .
S lg
p 1 i p
I ‘ |
~ L |
1,275 1,275 L
q
1,20 ES | 1,20 l
’60 [ oo == ‘

075

1,74

SECCIO HORITZONTAL 3 - HABITATGE TIPUS

PLANTA DE SITUACIO e 1/200

PLANTA DE SITUACIO e 1/200



